Список исследовательских проектов, выполненных учащимися
 в период с 2005  по 2010 год

· «Санитарно-гигиеническое состояние кабинетов физики и химии» выполнила ученица 10 «Б» класса Кандибеева Анна. (2005г.)

· «Определение качества молока и молочных продуктов, реализуемых магазинами города Стрежевого» выполнили учащиеся 9 «В» класса Кузьмиченко Александра и Ибатуллин Артур (2005г.)

· «Проект учебной экологической тропы на территории школы № 2» (2005)

· «Распространение синантропных насекомых в жилище человека на примере 2 микрорайона города Стрежевого» выполнила ученица 6 «Б» класса Яковлева Ирина. (2006г.)

· «Изготовление праздничных свечей» выполнил ученик 11 «Б» класса Якимовец Павел.(2006)

· «Биоиндикация загрязнения воздуха 2  микрорайона города Стрежевого по состоянию Сосны обыкновенной» выполнила  ученица 9 «Б» класса Соломкина Надежда. (2006г.)

· «Изучение показателей здоровья пятиклассников МОУ СОШ №2 города Стрежевого» выполнили учащиеся 5 «А» класса Тетерина Кристина и Коваленко Валерия. (2007г.)

· «Санитарно-гигиеническая оценка домашнего рабочего места двух учениц 5 А» класса МОУ СОШ №2» выполнили учащиеся 5 «А» класса Рыжкова Алена и Олесова Валерия. (2007г.)

· «Определение качества молока и молочных продуктов, реализуемых магазинами города Стрежевого» выполнила ученица 8 «Б» класса Сафарина Наталья. (2007г.)

· Определение содержание свинца в почве и снеге города Стрежевого ученица 9 класс Румянцева Елена(2007г.)

· Изучение состояния воздушной среды по снежному покрову на пяти участках    города Стрежевого. Ученики 5 «А» класса Еникеева Катя и Лячин Илья (2007г.) 

· Определение каротина в моркови разных сортов, выращиваемых на дачах города Стрежевого ученица 10 «Б» класса Соломкина Надежда. (2008г.)

· «Изучение показателей здоровья пятиклассников и шестиклассников МОУ СОШ №2 города Стрежевого» учащиеся 6 «А» класса Тетерина Кристина и Коваленко Валерия. (2008г.)

· «Изучение влияния фитонцидов на состояние воздуха» ученица 9 класса Яковлева Ирина (2008г.)
· «Исследование фруктов и овощей на содержание в них нитратов» ученица 9 «Б» класса Сорокопуд Женя (2008г.)
· «Изучение влияния компьютеров на здоровье школьника» ученица 9 «А» класса Мухтаруллина Эвилина (2008г.)

·  «Исследование продуктов питания школьников на содержание в них вредных пищевых добавок» ученица 9 «Б» класса  Пругова Алена(2008г)

· «Изучение качества водопроводной и бутилизированной питьевой воды» ученицы 8 «А» класса Рыжкова Алена и Ватолина Ксения (2009г.)            
· «Изучение состояния воздуха по морфометрическим показателям рябины обыкновенной» ученик 10»А» класса Калинин Антон (2009г.)
· «Изучение качества рассольных сыров, реализуемых в магазинах города Стрежевого» ученица 10 «А» класса Пругова Алена (2010г.)
· «Изучение влияния фитонцидов на состояние воздуха» учениц 7 класса 
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На  фотографии (слева) изображена Еникеева Катя, фильтрует снеговую воду.
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На фотографиях 

(справа) Еникеева Катя и Псуева Женя, 

определяют рН снеговой 

воды с помощью прибора Алямовского.
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На фото Соломкина Надежда, готовит стандартные растворы, для определения каротина в моркови. 
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На фото Пругова Алена изучает методику извлечение каротина из моркови.
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На фото Калинин Антон занимается исследованием содержания витамина С в апельсинах и апельсиновом соке.
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        На фото Калинин Антон взвешивает насечки из листьев рябины обыкновенной для определения площади листа. 

